

sa oprema obezbeđena akcijom „Bebi parking-mesto“

# Vozači, mislite na bebu



## Vozači, mislite na bebu Alo, 13.07.2019.

Drugu godinu zaredom, JKP „Parking servis“ uručilo je beogradskim porodištvima medicinsku opremu, obezbeđenu u akciji „Bebi parking mesto“.

➤ Nova medicinska oprema obezbeđena akcijom „Bebi parking-mesto“

# Vozači, mislite na bebu



FOTO: TANJUG, JKP PARKING SERVIS

Drugu godinu zaredom, JKP „Parking servis“ uručilo je beogradskim porodištvima medicinsku opremu, obezbeđenu u akciji „Bebi parking-mesto“.

GAK „Narodni front“ dobila je pet kardiologija (CTG), Klinika za ginekologiju i akušerstvo KCS instrumente za histeroskopske intervencije, a Bolnica za ginekologiju i akušerstvo KBC „Zvezdara“ ukupno deset kontejnera za sterilizaciju. Novčana sredstva za plemenitu akciju, oko 2,5 miliona

ona dinara, prikupljaju se na godišnjem nivou od naplate parkiranja na posebno obeležnim mestima. U blizini svakog porodišta nalazi se po šest „Bebi parking mesta“.

„Ovo je naša omiljena akcija, uz akciju „Dacko parking mesto“. Sledeće nedelje obeležimo „Bebi parking-mesto“ i kod KBC „Zemun“, tako da će od 2020. i ovo porodište dobiti donacije. Još jednom apelujem na vozače da parkiraju upravo na posebno obeležnim mestima – „bebici“ i „dackini“ jer pridonose ide porodištima, od-

nosno školama, koje su u njihovoj blizini – rekao je Andrija Čupković, prvi čovek „Parking servisa“.

Prof. dr Aleksandar Stefanović, direktor Klinike za ginekologiju i akušerstvo KCS-a, istakao je da beogradska porodišta ni za čim ne zaostaju u odnosu na klinike u svetu i da tome doprinose i ovakve akcije.

„U okviru naše klinike godišnje se obavi 7.000 operacija, a čak 2.500 intervencija izvede istim instrumentima, kao što su i ovi, danas donirani – rekao je on.



U porodištu na Zvezdari godišnje se rađa oko 2.000 beba, a donacija „Parking servisa“ u vidu kontejnera za sterilizaciju hirurške opreme, unapređuje rad u operacionim salama, izjavio je prof. dr Petar Svorcan, v. d. direktora ove ustanove.

Donirani CTG aparati koriste se za praćenje porođaja 24 časa, objasnio je prof. dr Željko Miković, v. d. direktora GAK „Narodni front“, dodajući da je to svetski standard.

Do pre deset-petnaest godina ova klinika imala je samo jedan ovakav aparat, koji se premeštao od trudnice do trudnice – rekao je on.

S. KRANJČEVIĆ

